
放課後等デイサービス事業 「ハッピーデイズしんとまち」アンケート集計結果 

対象者：令和４年度 利用者１２名（回答数：１１名 回答率 92％） 

 

チェック項目 はい 

どちら

ともい

えない 

いい

え 

保護者の方からのご意見 改善目標・内容 

環
境
・
体
制
整
備 

① 
子どもの活動等のスペースが十分に確保されている

か 

11   ～特にご意見はありませんでした～ 

・学習と活動スペースを分けて支援を

行っています。周辺の公園や公共施設

を利用しながら活動の工夫をしたい

と思います。 

② 

職員の配置数や専門性は適切であるか 

9 2  
・職員さんの異動があり、「このメンバーです。」というの

はないので実態は不明確かなと。 

・法令で定められた基準を満たしてお

り、それ以上の職員配置をしていま

す。学校お迎え時間が重なった場合に

は配置数が少なく感じる場合もあり

ます。今後も更により良い支援を行え

るよう努力致します。 

③ 
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリ

アフリー化の配慮が適切になされているか 

9 2  ～特にご意見はありませんでした～ 

 

適
切
な
支
援
の
提
供 

④ 

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され

た上で、放課後等デイサービス計画が作成されている

か 

11   ～特にご意見はありませんでした～ 

・本人、保護者のニーズを聞き取り、

また日々の様子を観察し計画書を作

成しています。 

⑤ 
活動プログラムが固定化しないような工夫がされて

いるか 

11   
・個別支援に力を入れて頂いて大変嬉しいです。学校にも

報告できるのですよ。 

・月間予定の立案にあたり、様々な活

動内容を計画しています。 

・個別支援にも少しづつ力を入れて取

り組んでいます。 

⑥ 
放課後等児童クラブや児童館との交流や、障害のない

子どもと活動する機会があるか 

3 7 1 
・娘の通う学童とさおのうらさんは交流がありました(小学

校で和太鼓観覧)が、しんとまちはまだですね。 

・機会があるかわかりません。 

・実施はコロナ禍の影響もあって実施

できていませんが、機会を見てその構

築に努めます。 

保
護
者
へ
の
説
明 

⑦ 
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなさ

れたか 

11   ～特にご意見はありませんでした～ 

・見学時や契約時に支援内容や重要事

項・契約書を基に説明を行なっていま

す。 

⑧ 

日頃から子どもの状況を保護者会と伝え合い、子ども

の発達の状況や課題について共通理解ができている

か 

10 1  ～特にご意見はありませんでした～ 

・連絡帳や送迎時またはお電話にて、

子どもさまの状況をお伝えし、ご自宅

でのご様子等をお伺いし、情報共有を

行っています。 

⑨ 

保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が

行なわれているか 
10 1  ～特にご意見はありませんでした～ 

・モニタリングは半年に一度、行なっ

ております。開催場所は事業所又はご

自宅で行っていましたが、コロナ感染

防止のためお電話等にて行わせて頂

く事もあります。開催時期については

各相談事業所のモニタリング時に合

わせて同時に行なわせていただく事

もあります。 

⑩ 
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により

保護者同士の連携が支援されているか 

4 5 2 
・コロナもありましたのですね。これからは横のつながり

も何かの形で実現できればいいのかなと思います。 

・保護者による集まりの会があるよう

な場合には、場所の提供など協力出来

ることはさせていただきたいと思い

ます。 

⑪ 

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整

備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦

情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか 

8 2 1 ・過去の苦情サンプルの有無を知らないので。 

・苦情対応マニュアルを作成してお

り、契約時に苦情窓口の説明をしてい

ます。苦情があった場合には迅速な対

応を心掛けます、何かありましたらい

つでもお申し付け下さい。また当事業

所以外にも苦情申立窓口でも受け付

けています。 

⑫ 
子どもや保護者との意見の疎通や情報伝達のための

配慮がなされているか 

10 1  
・発語が少ない連絡帳でのやりとりは助かります。ご面倒

だなーとも思うのですが、毎回読むのは楽しみです。 

・子ども達に対して、視覚的に分かり

やすい工夫をしたり、個々に合ったコ

ミュニケーション方法を検討し取り

組んでいます。 

⑬ 

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予

定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果

を子どもや保護者に対して発信しているか 

11   
・行事の写真が欲しいので、LINE で送っていただけたら

嬉しいです。 

・ホームページ上のブログにて活動の

様子をお知らせしております。 

⑭ 個人情報に十分に注意しているか 11   
 

～特にご意見はありませんでした～ 
・個人情報の資料に関しては、鍵付き

の保管庫で保管・管理をしています。 

非
常
時
等
の
対
応 

⑮ 

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応

マニュアルを策定し、保護者に対して周知されている

か 

10 1  
 

～特にご意見はありませんでした～ 

・ご契約時に各マニュアルを策定して

いることのご説明をさせていただい

ておりますが、詳しい説明までは行っ

ておりません。 

⑯ 
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他

必要な訓練が行なわれているか 

9 2  

 

 

～特にご意見はありませんでした～ 

・年２回にわたり救急救命・避難訓練

を行なっています。避難訓練を行なっ

た際には連絡帳やホームページでお

知らせしています。 

満
足
度 

⑰ 
子どもは通所を楽しみにしているか 

10 １  

 

 

～特にご意見はありませんでした～ 

・今後も事業所の質の向上を目指し、

児童が楽しみながら様々な経験が出

来る行事や活動を取り入れていきま

す。 

⑱ 

事業所の支援に満足しているか 

11   

・連絡帳でのやりとりや blog などは親であれば知りたい

なと思うのは普通なので、かゆいところに手の届く感じで

よいです。放デのシステムが高３まで使えるので、ハッピ

ーデイズさんに限らないのですが、部活動の代替とまでは

言いませんが、体を動かせるプログラムがもっと充実すれ

ばいいなと未来への希望です。 

・今後も、児童・保護者様に良い支援

が出来るよう努めてまいります。 

   貴重なご意見をありがとうございました。今後の質の向上に生かしていきたいと思います。 


